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MESSAPIA BICI TOUR

Pedalando nella TERRAdiMEZZO
Il progetto “VIAGGI nella TERRAdiMEZZO”, sostenuto dalla Fondazione CON IL SUD e attivo ormai da oltre un anno nelle Province di Brindisi, Lecce e Taranto, propone al territorio MESSAPIA BICI TOUR, una iniziativa che unisce al piacere della scoperta culturale ed identitaria del territorio, il movimento lento e rilassante dell’attraversare i paesaggi in bici.

La bici, un mezzo amato da molti per gli spostamenti, diviene mezzo di conoscenza e scoperta del territorio che dal presente portano al passato degli avi, quel popolo Messapico ancora ai più sconosciuto ma che ha lasciato tracce imponenti ed importanti sul nostro territorio.

L’iniziativa intende coinvolgere gruppi di persone, giovani, famiglie e diversamente abili in un calendario di percorsi che, ogni domenica di primavera, si snodano nelle Province di Brindisi, Lecce e Taranto toccando mete suggestive e facili da raggiungere, non avendo intento agonistico. Si potranno, così, nelle diverse tappe ammirare i resti archeologici di Mesagne e Taranto, Poggiardo e Valesio; visitare il sito di Leporano e la nuova struttura dell’Arkeogiochi oppure scoprire l’Archeodromo Kalòs. Saranno previsti laboratori didattici, degustazioni, visita a strutture produttive che, all’esperienza della scoperta del territorio, uniranno anche un “assaggio” delle sue tipicità. 

Il MESSAPIA BICI TOUR è partito il 28 APRILE 2013 da San Vito dei Normanni e si concluderà il 23 Giugno a Copertino con un evento di forte attrazione culturale nel nuovo CENTRO POLIFUZIONALE FORMATIVO MESSAPICO.

La seconda tappa si svolgerà domenica 5 maggio 2013. 

Si partirà da Lecce presso il Museo Ferroviario della Puglia per fare tappa al Museo Diffuso di Cavallino, attraversandolo in bici. Dal Museo Diffuso di Cavallino si partirà verso l’Archeodromo Kalòs con una sosta presso Decathlon (nel parco commerciale). Raggiunto l’Archeodromo Kalòs si potrà pranzare nell’area pic nic del Parco e, per chi lo desidera, successivamente fare una visita all’Archeodromo. Nel pomeriggio si rientra in bici o, per chi lo richiede, con il pullmino a disposizione.

L’iniziativa prevede, inoltre, la possibilità di partecipare al CONCORSO FOTOGRAFICO del Messapia Bici Tour, il regolamento sarà consegnato ai partecipanti durante la registrazione oppure è visionabile sull’apposita pagina Facebook del gruppo “Viaggi nella TERRAdiMEZZO”.

I partner dell’iniziativa sono: Museo Ferroviario della Puglia, Comune di Lecce, Comune di Cavallino, Comune di S. Donato di Lecce, Comune di Caprarica di Lecce, Archeodromo Kalòs e Decathlon. 

L'appuntamento è alle ore 8:45 all’ingresso del Museo Ferroviario della Puglia a Lecce (Via Codacci Pisanelli – alle spalle della Stazione Ferroviaria). 

Le strade battute saranno quasi esclusivamente asfaltate, con brevi tratti di sterrato, e circa 18 Km in andata e 16 Km di ritorno. 

Si prevede la conclusione della tappa, con ritorno a Lecce, intorno alle ore 18.30.

Per PARTECIPARE E' OBBLIGATORIO PRENOTARSI entro sabato 04 Maggio 2013, inviando una email a info@visitmessapia.it compilando la scheda allegata. E’ possibile richiedere ulteriori informazioni sempre via mail o tramite telefono al n. 338.5255953.
La quota di partecipazione è di € 3,00 e comprende l’assicurazione RCT. 

L’ingresso all’Archeodromo Kalòs per l’Area Picnic è gratuito; per chi vorrà portare a termine la visita al Parco è previsto un ticket di € 4,00. 

Orari:

Raduno  a Lecce – Museo Ferroviario: ore 8.45

Partenza: ore 9.30

Arrivo a Kalòs e pranzo al sacco: ore 13.30

Rientro a Lecce – Museo Ferroviario: ore 18.30

Si raccomanda abbigliamento comodo con occhiali da sole e crema protettiva, pranzo al sacco e bevande, macchinetta fotografica e…. BUONA COMPAGNIA!

Modulo di Iscrizione II Tappa Messapia Bici Tour – Domenica 05 Maggio 2013

	Cognome e Nome del Partecipante 
	

	Data di Nascita
	

	Residenza
	

	Contatto Telefonico
	

	Indirizzo Email
	


Adesione, comprensiva di RCT: € 3,00
Pranzo al sacco a propria cura.

Servizi Extra (Barrare la casella che interessa) 

· Visita completa Parco “Kalòs, l’Archeodromo del Salento”: - € 4,00
· Rientro in autobus con trasporto bici (con altro mezzo dell’organizzazione) - € 3,00
Si prega di dare conferma della partecipazione entro e non oltre sabato 04 Maggio 2013

Il presente modulo va inviato tramite mail a: info@visitmessapia.it oppure via fax allo 0832.520246

 In collaborazione con
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PERCORSO II^ TAPPA MESSAPIA BICI TOUR

ANDATA:

LECCE. Museo Ferroviario della Puglia - Via Codacci Pisanelli – Via Del Ninfeo – Viale Grassi – Via A. Dell’Abate – Via Marroni – Via Della Vite 

CAVALLINO-CASTROMEDIANO. Via Lecce-San Donato  -  Via Pepini 

CAVALLINO. Cimitero di Cavallino – Via Lecce – Piazzetta  F.lli Cervi  Parco Archeologico Cavallino (Entrata Museo Diffuso);  Via Roma – Via Caprarica – Via IV novembre – Via XXV Aprile – Via XXV luglio (vicinale che conduce al Parco Commerciale Leclerc) – fermata da Decathlon

Si prosegue in direzione Galugnano attraverso la vecchia strada provinciale.

GALUGNANO. Strada Provinciale 126 – S.S. Adriatica – Via Lecce -  Via Garibaldi – Viale cimitero e attraverso via vicinale si arriva all’Archeodromo Kalòs a CAPRARICA DI LECCE.

RITORNO

CAPRARICA DI LECCE. Archeodromo Kalòs -  Via caduti di Capaci – Via Galugnano – Via San Cesareo – Strada Comunale Cavallino-Caprarica SP285 -  strada Vicinale San Cesareo – Strada rurale che riporta nei pressi del Parco Commerciale LECRERC di Cavallino.

CAVALLINO. Via di Vittorio – Piazza Enrico Fermi -  Via IV novembre - Via Caprarica – percorso a ritroso fino a LECCE e fino al Museo Ferroviario della Puglia in Via Codacci Pisanelli
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Fondazione Moschettini Via C. Mariano, 3, 73043 COPERTINO (LE)

Recapiti: cell. Presidente del Prete: 335.8323458  - cell.  dr Quarta335.5248195 

www.visitmesspia.it- e-mail: coordinamento@visitmessapia.it
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